

Известный фотограф Марк Рыбак обвинил Марину Кондрашову в нарушении авторских прав

Известный фотограф Марк Рыбак в своем аккаунте в Livejournal заявил, что супруга мэра Иркутска, глава Фонда иркутских меценатов Марина Кондрашова грубо нарушила его авторские права.

Как пишет Рыбак, в 2013 году силами фонда была организована выставка "Дорога к храму", которая проходила в областном художественном музее имени Сукачева. Стенд с иудаизмом был полностью оформлен фотоснимками Марка Рыбака. Однако его имя не было упомянуто ни на стенде, ни в печатной "раздатке". "... когда фонду иркутских меценатов что-то нужно, то можно взять все бесплатно и даже фамилию не указать. А когда мы хотим поддержки, тут молчок. Ну конечно, кто я и кто они? Между прочим в цивилизованных странах иначе относятся к авторскому праву." - сетует фотограф.

В том же сообщении Марк Рыбак рассказал и об аналогичном поведении предпринимателя Михаила Титова, который решил попиариться на фотовыставке "Отцы". На этой выставке тоже забыли указать фамилии фотографов, зато сняли рекламный фильм про Михаила Титова.



photofisher
Марк Рыбак
Website

Об отношении нашей элиты к интеллектуальной собственности

Apr. 10th, 2014 at 10:55 PM



Сегодняшний пост будет не таким положительным как обычно. Но и о проблемах тоже нужно говорить. Сегодня я расскажу о том как некоторые известные личности используют мою интеллектуальную собственность в своих интересах даже не сказав спасибо.

И начнем с особо раскрученной барышни, нашей "белой принцессы Готаме" Марины Леванды (Кондрашовой), жены нашего любимого мэра Виктора Пискальнича, и главы фонда иркутских меценатов. В прошлом году силами фонда была организована выставка "Дорога к храму", которая проходила в областном художественном музее имени Сукачева, на Крпа-Маркоа 23. Экспозиция была поделена на пять частей, соответствующих пяти религиям, буддизму, исламу, иудаизму и христианству в двух шкатушках - православие и католицизм. Зрители могли увидеть культовые предметы, одежды, и репортажные снимки с мероприятий.

Дак вот, стенд с иудаизмом был целиком оформлен моими снимками. А моего имени даже не было в печатной раздатке о мероприятии. Не говоря о том, чтобы кому-то в голову пришло напечатать мне благодарственное письмо.

Сам я пару раз звонил в офис меценатов, я надежда предложить на рассмотрение наши со "Смелой" проекту, но что мне ответили, напишите на почту. Ну я конечно написал. И что вы думаете, мне ответили. Конечно нет. Вот такое у нас одностороннее движение получается, когда фонду иркутских меценатов что то нужно, то можно взять все бесплатно и даже фамилию не указать. А когда мы хотим поддержки, тут молчок. Ну конечно, кто я и кто они. Между прочим в цивилизованных странах иначе относятся к авторскому праву.

Второй инцидент случился совсем недавно, в конце февраля 2014 года, на ИФО вышла некоммерческая организация "Совет отцов". Попросили помочь провести фотовыставку "Отцы", нужны были снимки. Мы без задней мысли согласились, тем более что сами готовили похожий проект.

Заметим, что это не первый скандал, связанный с Фондом иркутских меценатов. Весьма туманный бюджет фонда вызывает регулярные вопросы со стороны заинтересованных лиц. Только на проект "Дорога к храму" в 2012 году было потрачено более двух миллионов рублей, с микроскопическим результатом. Само собой, деньги не берутся из ниоткуда - по администрации Иркутска ходят упорные слухи, что ни одна подпись мэра не обходится без недвусмысленного предложения вложить средства в фонд.

Сезон 2013 года закончился для фонда серьезным скандалом. Журналистам стали известны нескромные подробности роскошного новогоднего бала, проведенного фондом в Сибэкспоцентре. Было организовано грандиозное шоу, наняты звезды-ведущие, приглашены все значимые люди Иркутска. Каждому меценату был вручен нагрудный знак стоимостью 100 тысяч рублей. Самое прискорбное, что все празднество проводилось под лозунгами помощи "бедным детям"...

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 12144 25.04.2014, 11:32 📄 986

URL: <https://babr24.com/?ADE=125314> Bytes: 2099 / 1924 Версия для печати

🔗 [Перепечатать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)